

今日路桥

2016年10月19日 星期三 丙申年九月十九 总第2408期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 李敏

路桥区新闻信息中心主办
路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



坚持以人民为中心的发展思想

本报讯(记者 王恩兴)10月17日晚,省委召开第14次全省县(市、区)委书记工作交流视频会议。郑敏强、潘建华、蒋临、叶帮锐、林金祥、应再泉、黄永刚、杨剑、杨正敏、韩天卯等区领导参加路桥分会场会议。

会议指出,以人民为中心,是以习近平同志为总书记的党中央治国理政的出发点和落脚点。坚持以人民为中心的发展思想,既是一个重大的理论问题,更是一个重大的实践问题。要牢记民心是最大的政治,人民是最大的靠山,脱离群众是最大的危险,为人民服务是最大的担当,群众满意是最大的标准,进而在实践中学习好贯彻好习近平总书记以人民为中心的发展思想,坚持人民立场,顺应群众期待,与群众一块苦、一块干、一块过,确保如期高水平全面建成小康社会,决不辜负全省人民的重托。

会议强调,以人民为中心,就要对人民负责。要牢固树立人民至上的观念,把群众的安危顶在头上,把群众的冷暖挂在心头,在群众需要的时候随时冲得上去、豁得出去、扛得下来,在关键时发挥关键作用。以人民为中心,就要坚持“群众想什么,我们就干什么”。找准群众痛点,紧扣群众的期待,拿出更多硬招、实招,真招为群众办事,进一步打好污水剿灭战、拆违攻坚战、项目精准招商战、交通基础设施建设大会战、巩固扩大G20峰会安保维稳战果“五大战役”。以人民为中心,就要当群众带头人。党员干部特别是领导干部在面临重大选择的关口,一定要有担当、有定力,会算大账、算长远账、算战略账,把得住发展的大方向大趋势,在权衡利弊中趋利避害、在统筹协调中精心策划,为最广大群众作出最为有利的战略决策。以人民为中心,就要做到“群众在哪里、党旗就飘扬在哪里”。要结合“两学一做”学习教育,把每个红色堡垒都建得强而又强;要持之以恒正作

风,打通联系服务群众和工作落实的“最后一纳米”。以人民为中心,就要选用群众信赖的干部。在换届中坚持群众路线,把“实干”导向和群众满意导向树立起来,真正换出心齐气顺的干事环境,换出政治生态上的绿水青山。以人民为中心,归根到底是党员干部要担起来、干出来。珍惜舞台、珍惜机遇、珍惜时光,始终保持昂扬向上的精神状态,顶起自己该顶的那片天,担起自己该担的那份责,真正做到为官一任、造福一方。

会上,北仑、桐庐、衢江等地的县(市、区)委书记在各自分会场发言,作了工作交流。

巨科新增1亿只新型超高强高韧汽车铝轮毂坯料项目签约

本报讯(记者 王恩兴)10月18日下午,巨科新增1亿只新型超高强高韧汽车铝轮毂坯料项目签约仪式举行。市、区领导王昌荣、张兵、单坚、沈宛如、李跃程、马世宙、蒋冰风、郑敏强、潘建华、黄永刚、高萍、郭栋材和巨科集团董事长李书通等出席签约仪式。区委副书记、区长潘建华与李书通代表双方签约。

浙江巨科实业股份有限公司自成立以来,就一直致力于汽车轻量化铝合金材料及轮毂产品的开发,研发费用投入近4.3亿元,研发和生产技术在国内同行业处于领先地位。巨科实业计划利用现有1200亩厂区,规划建设二期年产1亿只新型超高强高韧铝合金轮毂坯料项目。二期项目计划分两个阶段建设,第一阶段计划于2017年1月开始建设20条生产线,于2017年12月建成投产;第二阶段计划新增30条生产线,于2018年12月建

成投产。

市委副书记、市长张兵在致辞中说,我市作为国家汽车零部件出口基地,已经形成一个基础雄厚、布局合理、特色鲜明、技术先进的汽配产业集群,在全国均具有较高知名度和影响力。随着产业发展进程的不断加快,我市汽配产业发展的规模、质量和水平都亟需进一步提升,尤其需要一批具有高科技、高质量、引领性的龙头带动项目,推动产业链高效整合,实现产业集群升级,提升区域竞争力。

张兵表示,巨科集团是我市的重点工业企业,在汽车轻量化铝合金轮毂生产工艺、生产规模等方面具有世界领先水平。这次,巨科集团趁势而上,再启重大战略布局,实施二期年产1亿只新型超高强高韧铝合金轮毂坯料项目,总投资达64亿元,将进一步深度整合上下游产业链、优化产业布局、提高产业集聚

度,提高全市汽配产业整体水平,助推我市汽车产业转型升级。

张兵希望,巨科集团以此次项目签约为契机,加快建设进度,科学运营管理,在我市开创一番新的事业。路桥区委、区政府和市级有关部门要密切配合,通力协作,以最优惠的政策、最优越的环境、最优良的服务,共同推动项目早开工、早建设、早投产、早见效。

区委书记郑敏强说,巨科新增1亿只新型超高强高韧汽车铝轮毂坯料项目建成后,产值可达500多万元,并带动起千亿规模的“铝合金板带加工—铝轮毂坯料—铝轮毂精加工—轻量化汽车应用”的产业链,对我区加快传统产业升级提升,推进全产业链汽车城建设,打造“绿色智造引领区”都将起到十分重要的龙头引领作用。区委、区政府将充分发挥巨科项目领导小组作用,以最优质、最高效、最周到的服务,全力推动项目快开工、快建设、快投产。



记者 王保初 摄

路泽太高架快速路项目(中央通道)路桥段征迁动员大会召开

本报讯(记者 周 益)为做好路泽太高架快速路项目(中央通道)路桥段征迁工作,保障工程顺利推进,10月18日下午,我区召开了路泽太高架快速路项目(中央通道)路桥段征迁动员大会。区委副书记、区长潘建华,副区长王侃出席会议。

目前,路泽太一级公路日均车流量超过5万辆,沿线交叉路口、红绿灯多,道路拥堵不堪,建设路泽太高架将有效解决群众出行问题。据悉,路泽太高架连通椒江、路桥、温岭,项目全长21公里,全程高架,全线不设红绿灯,设计时速80km/h。其中,路泽太高架路桥段项目建设里程为9.1公里,总投资34.2亿元,新征用地约170

亩,涉及4个镇(街道)14个村。项目建成后,我区沿线群众可实现10分钟内到达温岭或椒江。

会上,交建集团、峰江街道、上陶村都作了表态发言,路桥街道、路南街道、峰江街道和新桥镇认领、签订了任务书。

“要统一思想、提高认识,高度重视路泽太高架快速路项目的战略作用。”潘建华表示,路泽太高架快速路项目是台州市实现“三区两市协同发展”的关键项目,是不容懈怠的政治任务,是破解瓶颈的关键之举,是实实在在的民生工程。打造大路网,构建大交通,也是我区加快发展的必由之路。

潘建华指出,要紧盯目标、明确任务,全

力以赴抓好攻坚克难工作。要全面明确目标任务,咬定目标,拿出敢于担当的精神,拿出“攻城拔寨”的气势,啃下“硬骨头”;要全力抓好资金保障,做好资金统筹安排,确保用在刀刃上;要加快推进征地拆迁,盯紧时间节点,严格落实征地拆迁有关政策。

路泽太高架快速路项目意义深远,涉及的征迁工作责任重大。潘建华强调,相关部门和镇(街道)要各司其职、相互协作、形成合力、共同推进。要凝心聚力、攻坚克难、狠抓落实,确保如期完成征迁任务,为实现工程“无障碍”施工创造条件,为路泽太高架的建设作出更大的贡献!

“九个严禁、九个一律”换届纪律规定

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。

二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。

三是严禁买官卖官,对以谋取职务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂

的一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者

为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换

届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

违反换届纪律举报电话:0576-82912380

短信举报平台:18157612383

停电信息

各用户:

2016年10月21日(8:30至15:00):因临时检修浦北Q404线园区甲支线1号杆开关后段停电,停电区域:塘王村、浦北村、杨府庙居委会等。

2016年10月21日(8:00至17:00):因临时

检修后郑Q450线坐应甲支线跌落式熔断器后段停电,停电区域:坐应村等。

2016年10月27日(8:30至17:00):因计划检修商业Q817线一名泰3002公变跌落式熔断器后段停电,停电区域:文昌西路、环西二路、金林路等。

2016年10月27日(6:00至16:00):因计划检修南苑Q834线开关后段停电,停电区域:双水路、升谷寺村等。

2016年10月27日(12:00至20:00):因计划检修论坛Q849线开关后段停电,停电区域:升谷寺村、双水路、三角陈村等。

2016年10月28日(8:00至14:00):因计划检修东区Q904线闸头甲支线开关后段停电,停电区域:先锋村、民主北路、湖滨路、人民北路、环城北路、金清大道、人民路等。

2016年10月28日(14:00至17:00):因计划检修高粱Q912线民丰乙支线11号杆开关后

段停电,停电区域:蒋新路、同心中路、民丰村、金清大道等。

2016年10月28日(8:00至20:00):因计划检修桐屿Q765线一墙里Q8381线出线间隔开关后段停电,停电区域:新安西街等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司

2016年10月19日